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Creel explota contra reportero tras ser 

cuestionado sobre gastos de su gira por el país 

Santiago Creel, presidente de la Mesa 

Directiva de la Cámara de Diputados, explotó 

contra un reportero en una conferencia de 

prensa que ofreció después de que lo 

cuestionó sobre los gastos que hizo el legislador 

durante su gira por el país.  

En su visita por Querétaro, Creel Miranda indicó 

que aproximadamente, él habría gastado 3 mil pesos en su viaje a Querétaro, pues dijo 

considerar en ese monto los gastos por gasolina, casetas y hoteles.  

"Lo que vale un tanque de gasolina México-Querétaro, las casetas, hoteles de 450 

pesos la noche. Son 2 mil o 3 mil pesos, probablemente, al día. Probablemente, a veces 

ni eso porque me invitan a quedarme en sus casas", declaró el legislador panista ante 

el cuestionamiento del reportero.  

Tras lo anterior, el diputado federal de Acción Nacional mencionó que también así 

deben de cuestionar a las llamadas "corcholatas" sobre la fiscalización de sus recorridos 

a lo largo del territorio nacional como parte del proceso interno de Morena.  

"Nada más para que ustedes vean la diferencia. Ojalá Marcelo, Claudia y Adán les 

respondan", comentó.  

El reportero siguió cuestionando al diputado federal sobre los gastos que ha tenido 

durante su visita en esa entidad. Sin embargo, el panista no pudo contener su enojó, y 

le respondió de manera más agresiva al reportero.  

“A ver, te estoy diciendo que estar aquí no me costó más de tres mil pesos ¿No te 

parece una cifra? Es una cifra, te estoy diciendo tres mil pesos ¿No es claro eso? A ver, 

¿quieres que te diga cuánto me costó un kilómetro de gasolina?, ¿eso es lo que 

quieres?, ¿esa es tu información?, ¿esa es la nota que te parece?, ¿cuánto se desgastó 

una llanta de mi camioneta?", respondió Santiago Creel.  

https://politico.mx/creel-explota-contra-reportero-tras-ser-cuestionado-sobre-gastos-de-su-gira-por-

el-pais 
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